



**NEMTI KÖZSÉG  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**9/2013. sz.  
jegyzőkönyve**

**a 2013. május 29-én megtartott üléséről**

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013. május 29-én megtartott üléséről.

**Az ülés helye:** Nemti Községháza, Nemti, Kossuth út 28.

### **Jelen vannak:**

**Képviselő-testület:**  
**Erős Róbert** polgármester  
**Ivány Gyula Zoltánné** alpolgármester  
**Kiss Attiláné** képviselő  
**Vass Józsefné** képviselő  
**Szell Istvánné** képviselő

**Állandó meghívottak:**  
**Balogh Maja** jegyző  
**Godó Nikoletta** jegyzőkönyvvezető  
**Németh Gézáné RNÖ** elnöke

**Meghívottak:**  
**Gubán Zoltán** Bátorterenyé és Környéke Víz-és Csatornamű Kft. vezetője képviselőként **Domonkos Zoltán** értékesítési vezető (1. napirendi ponthoz )

**Erős Róbert polgármester:** A képviselő-testületi ülést megnyitja, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, 4 fő képviselő jelen van. Szavazásra teszi fel a napirendi javaslatot az alábbiak szerint:

## Napirendi javaslat

### **1.) Szennyvízcsatorna hálózat üzemeltetésével kapcsolatos döntések meghozatala**

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

Meghívott: Bátorterenyé Víz-és Csatornamű vezetője: Gubán Zoltán

### **2.) Javaslat a Salgótarjáni Vízmű Kft. megszüntetésére, javaslat a vízellátás további megszervezésére**

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

### **3.) Javaslat a helyi örökségvédelem tárgyában megalkotott 7/2013. (V.6.) rendelet felülvizsgálatára**

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

Balogh Maja jegyző

**4.) Roma nemzetiségi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata, a megállapodás beépítése az SZMSZ-be**

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

Balogh Maja jegyző

**5.) Közérdekű adatok megismerésére vonatkozó szabályzat jóváhagyása**

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

Balogh Maja jegyző

**6.) Egyéb időszakos feladatok**

**6/1.) Önerő pályázat**

Előterjesztő: polgármester

**Zárt ülés keretében:**

**7.) Hatósági ügyek**

SZMSZ alapján a **napirendi pontok tárgyalását követően, a zárt ülés előtt** kerül sor a polgármester tájékoztatójára a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

A képviselő-testület a **napirendi javaslatot** 5 igen szavazattal **elfogadja**.

**1.) Szennyvízcsatorna hálózat üzemeltetésével kapcsolatos döntések meghozatala**

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

Meghívott: Bátonyterenye Víz-és Csatornamű vezetője: Gubán Zoltán

(Megállapodás-tervezet a jegyzőkönyv melléklete)

**Erős Róbert polgármester:** Összefoglalta az első napirendi pont lényegét, elmondta, hogy az első és második napirendi pont is hasonló szellemben készült. Országos szintű törvényi szabályozás történt ebben a tárgykörben.

Nemti községnek ezidáig a Bátonyterenye és Környéke Víz-és Csatornamű Kft. –vel volt szerződése, ezen cég beolvadása a Heves Megyei Vízmű Zrt.- be indokolja a napirendi pont megvitatását, és május 31-ig a döntésünk meghozatalát.

Felkérte Domonkos Zoltánt a bátonyterenyei Víz- és Csatornamű Kft. képviselőjét, hogy pár szóban ismertesse a változással kapcsolatos tudnivalókat.

**Domonkos Zoltán Bátonyterenye és Környéke Víz-és Csatornamű Kft. értékesítési vezetője** : Elmondta, hogy a szerződés tervezetét mindenki megkapta, tartalmát megismerhette, minden információ megtalálható benne van, bővebben nem is kívánta kiegészíteni. Tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy tulajdonképpen a lakosság semmit nem fog észrevenni ebből a változásból, a szolgáltatás ugyanúgy fog történni, mint eddig, valószínűleg ugyanazokkal a technikai eszközökkel és személyi állománnyal. A változás abban nyilvánul meg, hogy a bátonyterenyei Víz-és Csatornamű Kft., mint egy üzemegység beolvad a Heves Megyei Vízmű Zrt.-be és a továbbiakban így fogják ellátni a feladatukat. Elmondta, hogy bízik abban, hogy zavartalan lesz a szolgáltatás, továbbá arról tájékoztattott, hogy ezt a lépést azért kell megtenni, mert a továbbiakban a nagyobb cégek létrehozása a cél. Ezek majd a költségekben fognak a későbbiekben megmutatkozni. A díjak július elsejétől 10 %-al csökkeni fognak.

**Erős Róbert polgármester:** Arról tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy bevezetésre került az úgynevezett közműadó. Azok a szolgáltatók, akik kisebb településeken szolgálatnak, ott aránylag kevés a fogyasztói létszám, ahhoz képest, hogy nagyon hosszú vezetékre van szükség a szolgáltatáshoz, tehát lényegesen nagyobb a fajlagos költség. Az új törvényi szabályozás olyan helyzetbe hozta ezeket a kisebb cégeket, hogy változtatniuk kellett, és nyilvánvalóan ez érinti az önkormányzatokat is.

Felkérte a képviselőket, hogy aki egyetért az írásban kiküldött szerződés változatlan formában történő elfogadásával az fogadja el a határozatot.

A Képviselő-testület **5 igen szavazattal** a határozati javaslatot **elfogadja** és az alábbi határozatot hozza:

#### **59/2013. (V.29.) számú határozata**

Nemti Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Nemti Községi Önkormányzat és a Heves Megyei Vízmű Zrt. között létrejött szennyvízhálózat üzemeltetési szerződés 2. számú módosítását jóváhagyja a határozat melléklete szerint.

Határidő: 2013. május 31.

Felelős: polgármester

## **2.) Javaslat a Salgótarjáni Vízmű Kft. megszüntetésére, javaslat a vízellátás további megszervezésére**

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

(Előterjesztés, határozati javaslatok a jegyzőkönyvhöz csatolva)

**Erős Róbert polgármester:** Tájékoztatta a testületet, hogy míg az első napirendi pontban megtárgyalt szennyvízcsatorna üzemeltetéssel kapcsolatban a működtetést adtuk oda a nevezett cégnek, ott nem voltunk tulajdonosok, itt azonban a Vízmű Kft. esetében Nemi Község Önkormányzata tulajdonosa, sőt alapító tagja is volt ennek a Kft.-nek. Ebben az átalakulásban is a már korábban említett közműadó indította el a változásokat. Összességében azt lehet mondani hogy ezekkel az új terhekkel veszteségesen működött volna a cég. Most adódott egy olyan lehetőség, hogy megvételre kerül sor a Vízmű Kft. esetében. Tehát a kiküldött határozati javaslat azt tartalmazza, hogy a cég eladásra fog kerülni, másrészt az önkormányzatok a szavazati arányuknak megfelelő hányadban részesülni fognak a cég értékéből. E határozatok elfogadása is határidős.

A Képviselő-testület **5 igen szavazattal az előterjesztést elfogadja** és az alábbi határozatokat hozza:

### **60/2013. (V.29.) számú határozata**

Nemi Község Önkormányzat Képviselőtestülete javasolja a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. taggyűlésének, hogy hagyja jóvá, hogy a cég ügyvezetése a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény alapján nem nyújt be a 2013. május 31. utáni időszakra működési engedély iránti kérelmet a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatalhoz.

Határidő: 2013. május 31.

Felelős: polgármester

### **61/2013. (V.29.) számú határozata**

a.) Nemi Község Önkormányzat Képviselőtestülete javasolja a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. taggyűlésének, hogy állapítsa meg, hogy a tagönkormányzatok és a Salgótarján és Környéke Önkormányzatainak Vízmű Tulajdonközössége (Vízmű Tulajdonközösség), valamint a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. között 2012. decemberében kötött, és 2013. január 1. napján hatályba lépett, a „víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény szerinti (ivóvíz-szolgáltatási) víziközművek 2013. január 1. napját követő üzemeltetésének kérdéseiről, az üzemeltetés jogfolytonosságáról szóló megállapodás” (Megállapodás) 2013. áprilisában kelt 1. sz. módosítása a szükséges aláírások hiányában nem lépett hatályba, és a Megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetését hagyja jóvá az 1. melléklet szerint, és hatalmazza fel az ügyvezetőt a megállapodás aláírására.

b.) Nemi Község Önkormányzat Képviselőtestülete az önkormányzat nevében megállapítja, hogy a Megállapodás 2013. áprilisában kelt 1. sz. módosítása a

szükséges aláírások hiányában nem lépett hatályba, és a Megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetését az 1. melléklet szerint jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: 2013. május 31.

Felelős: polgármester

#### **62/2013. (V.29.) számú határozata**

a.) Nemti Község Önkormányzat Képviselőtestülete javasolja a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. taggyűlésének, hogy az önkormányzatok és a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft., valamint a Vízmű Tulajdonközösség és a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. között 2013. januárjában létrejött bérleti szerződések közös megegyezéssel történő megszüntetését a 2. és 3. mellékletek szerint hagyja jóvá, és hatalmazza fel az ügyvezetőt azok aláírására.

b.) Nemti Község Önkormányzat Képviselőtestülete az önkormányzat nevében az önkormányzat és a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft., valamint a Vízmű Tulajdonközösség és a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. között 2013. januárjában létrejött bérleti szerződések közös megegyezéssel történő megszüntetését a 2. és 3. mellékletek szerint jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert azok aláírására.

Határidő: 2013. május 31.

Felelős: polgármester

#### **63/2013. (V.29.) számú határozata**

Nemti Község Önkormányzat Képviselőtestülete javasolja a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. taggyűlésének, hogy a 2-3. pontokban nem említett üzemeltetési szerződések 2013. május 31. napjával közös megegyezéssel történő megszüntetésére hatalmazza fel az ügyvezetőt.

Határidő: 2013. május 31.

Felelős: polgármester

#### **64/2013. (V.29.) számú határozata**

Nemti Község Önkormányzat Képviselőtestülete javasolja a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. taggyűlésének, hogy a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. és az Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. (ÉRV. Zrt.) között kötendő „Megállapodás munkavállalók átadás-átvételéről a munkáltató személyében bekövetkező változás miatt” című megállapodást az 5. melléklet szerint hagyja jóvá, és hatalmazza fel az ügyvezetőt annak aláírására, azzal a feltétellel, hogy a tagönkormányzatok és a Vízmű Tulajdonközösség, valamint az ÉRV Zrt. között kötendő, 10.-12. mellékletek szerinti bérleti-üzemeltetési szerződések aláírása 2013. május 31-ig megtörténik.

Határidő: 2013. május 31.

Felelős: polgármester

### **65/2013. (V.29.) számú határozata**

Nemti Önkormányzat Képviselőtestülete javasolja a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. taggyűlésének, hogy a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. és az ÉRV. Zrt. között kötendő, a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. tulajdonában lévő, víziközmű működtető vagyona (ingatlanok, gépjárművek, egyéb ingó eszközök) vonatkozó bérleti szerződést a 6. melléklet szerint hagyja jóvá, és hatalmazza fel az ügyvezetőt annak aláírására, azzal a feltétellel, hogy a tagönkormányzatok és a Vízmű Tulajdonközösség, valamint az ÉRV Zrt. között kötendő, 10.-12. mellékletek szerinti bérleti-üzemeltetési szerződések aláírása 2013. május 31-ig megtörténik.

Határidő: 2013. május 31.

Felelős: polgármester

### **66/2013. (V.29.) számú határozata**

a.) Nemti Község önkormányzat Képviselőtestülete javasolja a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. taggyűlésének, hogy állapítsa meg, hogy a szükséges aláírások hiányában a 2013. április 25-én kelt, a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. Törvény szerinti (ivóvíz-szolgáltatási) víziközművek önkormányzatok tulajdonába történő átszállásáról szóló megállapodás (Vagyonátszállási megállapodás) 1.sz. módosítása nem lépett hatályba, továbbá a Vagyonátszállási megállapodás módosítását visszamenőleges, 2013. január 1-i hatállyal a 7. melléklet szerint hagyja jóvá, és hatalmazza fel az ügyvezetőt annak aláírásra.

b.) Nemti Község Önkormányzat Képviselőtestülete az önkormányzat nevében megállapítja, hogy a szükséges aláírások hiányában a 2013. április 25-én kelt, a Vagyonátszállási megállapodás 1.sz. módosítása nem lépett hatályba, továbbá a Vagyonátszállási megállapodás módosítását visszamenőleges, 2013. január 1-i hatállyal a 7. melléklet szerint jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírásra.

Határidő: 2013. május 31.

Felelős: polgármester

### **67/2013. (V.29.) számú határozata**

a.) Nemti Község Önkormányzat Képviselőtestülete javasolja a Vízmű Kft. taggyűlésének, hogy nyilatkozzon, miszerint ha az ÉRV Zrt. a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. tagjainak legalább 250.000.000 Ft-nak megfelelő ajánlatot tesz a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. üzletrészei 100%-ának megvételére, mely esetben a vételár a tagönkormányzatok között a törzsbetétek arányában oszlik meg, a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény szerinti, és a társasági szerződésbe

foglalt elővásárlási jogával élni nem kíván, és az üzletrészek adásvétele kapcsán harmadik személyt sem jelöl meg az elővásárlási jog gyakorlására. A Képviselőtestület javasolja a taggyűlésnek, hogy nyilatkozzon, hogy a tagok üzletrészeinek kívülállóra történő átruházásához hozzájárul, valamint jelen pontban foglalt nyilatkozatot az ÉRV Zrt. konkrét ajánlatának megérkezését követően ismételt taggyűlési határozattal megerősíti. A Képviselőtestület javasolja a taggyűlésnek, hogy a 8. melléklet szerinti nyilatkozat aláírására hatalmazza fel az ügyvezetőt.

Határidő: 2013. május 31., az ismételt, végleges taggyűlési határozat meghozatalára értelemszerűen

Felelős: polgármester

b.) Nemti Község Önkormányzat Képviselőtestülete az önkormányzat nevében nyilatkozik, hogy amennyiben az ÉRV Zrt. a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. tagjainak legalább 250.000.000 Ft-nak megfelelő ajánlatot tesz a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. üzletrészei 100%-ának megvételére, mely esetben a vételár a tagönkormányzatok között a törzsbetétek arányában oszlik meg, abban az esetben az önkormányzat adásvételi szerződés útján át kívánja ruházni az üzletrészt az ÉRV Zrt.-re. A Képviselőtestület az önkormányzat nevében előzetesen nyilatkozik, hogy a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény szerinti, és a társasági szerződésbe foglalt elővásárlási jogával a többi tagönkormányzat üzletrésze vonatkozásában élni nem kíván, és ezen nyilatkozatát az Érv. Zrt. konkrét ajánlatának megérkezését követően ismételt képviselőtestületi határozattal megerősíti. A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a 9. melléklet szerinti nyilatkozat aláírására.

Határidő: 2013. május 31., a kezdeményezés eljuttatására értelemszerűen

Felelős: polgármester

### **68/2013. (V.29.) számú határozata**

Nemti Község Önkormányzat Képviselőtestülete javasolja a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. taggyűlésének, hogy határozzon arról, hogy a társaság felügyelőbizottságának elnöke és tagjai 2013. június 1. napjától tevékenységüket díjazás nélkül lássák el.

Határidő: 2013. május 31.

Felelős: polgármester

### **69/2013. (V.29.) számú határozata**

Nemti Község Önkormányzat Képviselőtestülete az önkormányzat nevében nyilatkozik, hogy az Érv. Zrt. csatolt ajánlata alapján, az Érv. Zrt. által megadott időben és ütemezésben tulajdonrészt kíván szerezni az Érv. Zrt.-ben 10 eFt névértékű részvény megszerzésével. Az önkormányzat erre vonatkozó végleges döntését a konkrét ajánlat beérkezését követően hozza meg. A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a kezdeményezés ÉRV. Zrt. részére történő eljuttatásáról gondoskodjon.



Határidő: 2013. május 31., az ismételt, végleges közgyűlési határozat meghozatalára értelemszerűen  
Felelős: polgármester

### **70/2013. (V.29.) számú határozata**

Nemti Község Önkormányzat Képviselőtestülete az önkormányzat nevében jóváhagyja az önkormányzat és az ÉRV Zrt. között kötendő bérleti-üzemeltetési szerződést a 10. melléklet szerint, a Vízmű Tulajdonközösség és az ÉRV Zrt. között kötendő bérleti-üzemeltetési szerződést a 11. melléklet szerint és felhatalmazza a polgármestert azok aláírására.

Határidő: 2013. május 31.  
Felelős: polgármester

### **3.) Javaslat a helyi örökségvédelem tárgyában megalkotott 7/2013. (V.6.) rendelet felülvizsgálatára**

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

Balogh Maja jegyző

( Rendelet-tervezet és indokolása a jegyzőkönyvhöz csatolva)

**Erős Róbert polgármester:** Elmondta, hogy nagyjából egy hónapja foglalkozott ezzel a rendelettel a testület, és most újból meg kell tárgyaljuk, felül kell vizsgálni. Írásbeli előterjesztés alapján tárgyaljuk meg ezt a napirendi pontot. Megkérte a jegyzőt ismertesse e napirendi pont lényegét.

**Balogh Maja jegyző:** Arról tájékoztatta a testületet, hogy még nem lépett hatályba ez a rendelet, melynek most a módosítását javasoljuk tárgyalni. Többen megkereséssel éltek az önkormányzathoz, írásbeli beadványt is benyújtottak, amelyben kifogásolták azt hogy nem nyilváníthatták ki a véleményüket az ingatlanaikat érintő helyi védelembe helyezéssel kapcsolatban. Azzal is érveltek, hogy jelentős anyagi terhet ró azokra a személyekre a szabályozás, akiknek a védelembe vétel vonatkozik az ingatlanára. A megkereséskor megkapták azt a részletes tájékoztatást, hogy nem kötelező az ingatlanok felújítása, viszont abban az esetben ha karbantartásnál, felújításnál a meglévő állapothoz „hozzányúlnak” akkor valóban előírja a rendelet, hogy a meglévő állapoton már nem lehet változtatni. Azzal nem lehet vitatkozni, hogy ez a tény többletköltséget jelenthet. Példának hozták fel a nyílászárók cseréjét, ugyanis egy osztott rendszerű nyílászárót, ha meg kell hagyni, azt egyedileg kell legyártatni, ebből eredően többletköltséget okoz.

A beadványukban hivatkoztak arra is, hogy többen nem is lakják az ingatlant, és hogy az amúgy is nehezen eladható ingatlanok, még nehezebben lennének eladhatóak. Társadalmi vitára közzé volt téve ez a rendelet, és „meglepő módon” senki nem tett rá észrevételt. Az előkészítő eljárásban egyénileg nem lettek értesítve a tulajdonosok, korábban nem szereztek róla tudomást, most azonban igen, és jelezték a problémájukat. Véleményünk szerint ha ekkorra feszültséget és problémát okoz a tulajdonosok körében a védelem, akkor ezt meg kell oldani. Az ingatlan tulajdonosokat tájékoztattuk a rendelet eredetéről, ismertettük, hogy a

helyi építési szabályzat kijelöli ezt a feladatot, illetve volt egy képviselői kezdeményezés. Azt javasoljuk, hogy semmi terhet ne rójunk a magánszemélyekre.

Egyébként nem elvetendő cél, hogy a még meglévő építészeti örökséget valaki védeni akarja. A magánszemélyek azt javasolták, hogy az érintett ingatlanokat vásárolja meg az önkormányzat, és a továbbiakban az önkormányzat gondoskodjon e helyi védelemben részesített ingatlanokról. A polgármester úrral történt egyeztetés alapján tájékoztattuk a panaszosokat a helyzet megoldására kialakított javaslatunkról. Ennek alapján javasoljuk a képviselő testületnek, hogy a rendelet hatályát a magánszemélyekre vonatkozóan szüntesse meg. Maradjon meg a védelem a templomnál, azért mert a templomnál pályázat miatt érdek is volt és be is van jegyeztetve. Hagyjuk meg továbbá a tájháznál és a templomnál levő feszületnél a védelmet. Ha majd ha valamikor magánérdek is fűződik a védelemhez, vagy pályázati lehetőség lesz, akkor ezt a kérdést újra elő lehet venni.

**Erős Róbert polgármester:** Előzetesen voltak aggályai a túlzott terhek miatt, azonban a korrekten elkészített értékvédelmi tanulmány mértéktartó e kérdésben. . A másik része a dolognak az, hogy a képviselő-testületnek munkája folyamán a település fejlődését biztosítani kell. E célból is született meg a szóban forgó rendelet. A fent említett templom, feszület és tájház vonatkozásában fent szeretnénk tartani a rendeletet.

#### **Szell Istvánné képviselő:**

Sajnálattal vette tudomásul, hogy az ingatlan tulajdonosok nem lettek kiértésítve az önkormányzat azon szándékáról miszerint a tulajdonosok ingatlanait védetté szeretné nyilvánítani. Meglátása szerint a másik probléma az, hogy nem voltak meghívva a testületi ülésre akkor amikor ezt a napirendi pontot tárgyalta testület. Tudomása szerint a jövőben pályázati lehetőségek lesznek védett ingatlanokra vonatkozóan. Javasolta, hogy olyan megoldást találjanak ami mindenkinek megfelel.

#### **Balogh Maja jegyző:**

Elmondta, hogy kétféle védelem alá helyezés létezik, az egyik az építészeti értékek a másik a természeti értékek védelem alá helyezésének területe. A két eljárás között az a különbség, hogy a természetnél kötelező lakossági fórumot tartani, az építészeti örökség esetében nem írta elő a rendelet.

Erős Róbert polgármester szavazásra tette fel a kérdést a rendelet-tervezet elfogadását.

A Képviselő-testület **4 igen és 1 nem szavazattal a módosító rendelet-tervezetet elfogadta** és az alábbi **rendeletet** alkotja:

### **Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete**

#### **8/2013. ( V. 31. ) önkormányzati rendelete az építészeti örökség helyi védelméről szóló rendelet módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv melléklete, illetve attól elkülönülten felterjesztve a Nógrád Megyei Kormányhivatal részére: 23/2012. (IV. 25. KIM rendelet alapján).

#### **4.) Roma nemzetiségi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata, a megállapodás beépítése az SZMSZ-be**

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

Balogh Maja jegyző

( Megállapodás tervezet, rendelet-tervezet, indokolás, hatásvizsgálat a jegyzőkönyvhöz csatolva).

**Erős Róbert polgármester:** Elmondta, hogy írásban mindenki megkapta az előterjesztést. Minden évben felül kell vizsgálni ezt a megállapodást, nagyobb változások nem voltak, személyi változás történt csak. A nemzetiségi önkormányzat munkáját segítő személyben történt változás a közelmúltban.

**Balogh Maja jegyző:** A megtárgyalt és felülvizsgált megállapodást a települési szervezeti- és működési szabályzatához valamint a nemzetiségi önkormányzat működési szabályzatához kell mellékként csatolni.

Erős Róbert polgármester szavazásra tette fel az előterjesztés elfogadását.

A Képviselő-testület **5 igen szavazattal elfogadta a rendelet-tervezetet** és az alábbi rendeletet alkotja:

#### **Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete**

##### **9/2013. (V.31.) önkormányzati rendelete**

#### **Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzata módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv melléklete, illetve attól elkülönülten felterjesztve a Nógrád Megyei Kormányhivatal részére: 23/2012. (IV. 25. KIM rendelet alapján).

#### **5.) Közérdekű adatok megismerésére vonatkozó szabályzat jóváhagyása**

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

Balogh Maja jegyző

(Szabályzat tervezete a jegyzőkönyvhöz csatolva)

**Erős Róbert polgármester:** Ismertette a napirendi pont lényegét, elmondta, hogy írásban megkapta mindenki az anyagot, felkérte a jegyzőt, hogy pár szóban egésszítse ki a javaslatot.

**Balogh Maja jegyző:** Tájékoztatta a testületet, hogy az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 30.§.(6) bekezdésében foglalt kötelezettség alapján az önkormányzatoknak szabályzatot kell készíteniük, melyet a képviselő-testületnek jóvá kell hagynia.

**Kiss Attiláné képviselő:** felszólalásában azt a javaslatot tette, hogy a kikért adatok másolataért térítést kérjen az önkormányzat.

**Balogh Maja jegyző:** elmondta, hogy a megfelelő törvényi szabályozás hiányában, a helyi fénymásolási szabályzat alapú térítést nem javasolt alkalmazni. Röviden ismertette továbbá a közérdekű adatok közzétételének a honlapon történő menetét, szabályait, aktuális problémáit.

Erős Róbert polgármester szavazásra tette fel a szabályzat elfogadását.

#### **71/2013. (V.29.) számú határozata**

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXXII. Törvény 30. §. (6) bekezdésében foglalt kötelezettsége alapján, a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésnek rendjéről szóló szabályzatot elfogadja.

Határidő: értelemszerű

Felelős: polgármester

### **6.) Egyéb időszakos feladatok**

#### **6/1. Önerő pályázat**

(Határozati javaslat csatolva)

**Erős Róbert polgármester:** Elmondta, hogy e napirendi pont keretein belül a „Művelődési ház felújítása Nemti községben” című projekthez kapcsolódóan szükséges önerő megtárgyalására kerül sor. Kéri a képviselőket, amennyiben egyetértenek a határozati javaslattal, akkor szavazzák meg a javaslatot.

A Képviselő-testület **5 igen szavazattal az előterjesztést elfogadja** és az alábbi határozatot hozza:

#### **72/2013. (V.29.) számú határozata**

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ÉMOP 3.1.3-11-2012-0130 azonosító számú „Művelődési ház felújítása Nemti községben” című projektjéhez kapcsolódóan az EU Önerő Alap felhasználásának részletes szabályairól szóló 285/2012. (X.9) Korm. rendelet értelmében önerő támogatás igénylésére pályázatot kíván benyújtani.

A projekt elszámolható összköltsége 45.341.644 Ft

A támogatás mértéke 95 % azaz 43.074.561 Ft

Az önerő mértéke 5 % azaz 2.267.083 Ft

Az EU Önerő Alap keretében igényelt támogatás összege **2.267.083 Ft.**

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: azonnal és a pályázat szerint

Felelős: Erős Róbert polgármester

### ***Polgármester beszámolója a két ülés között történt legfontosabb eseményekről***

Elsőként a *közmunkával* kapcsolatban tájékoztatta a testületet. Elmondta, hogy a múlt héten volt egy ellenőrzés a Belügyminisztérium munkatársai által. Az ellenőrzés során munkálatokat és az adminisztrációt is rendben találták.

Másodszor a pályázatokkal kapcsolatban elmondta, hogy a *művelődési háznál* is elindultak a munkálatok, múlt héten ott is építésfelügyeleti ellenőrzés volt, szintén rendben találtak mindent.

Ismertette továbbá az *orvosi rendelőre* kiírt pályázattal kapcsolatban azt a tényt, hogy, hiánypótlás miatt elutasították a pályázatot, azonban ezt meg fogjuk fellebbezni.

Említésre került a *térfigyelő kamera* pályázat, ami a napokban fog majd lezárulni. Sok nehézség adódott, a templomtoronyba nem tudtunk első körben kamerát elhelyezni, majd kiderült, hogy a kamerák áramellátásának megoldása is problémát okoz, időközben ez a probléma megoldódott.

Tájékoztatta még a testületet a *többcélú kistérségi társulás átalakulásával* kapcsolatos tudnivalókról. A társulásnak most volt a héten egy ülése, mi korábban döntöttünk arról, hogy az óvodai ellátással kapcsolatos feladatot ki akarjuk hozni a társulásból, ezt a társulás jóváhagyta, innentől fogva el lehetett indítani ezt a folyamatot.

A kistérségi társulással kapcsolatban továbbá elmondta, hogy vannak olyan elhúzó pályázatok, amelyek miatt még egy ideig fenn kell tartani a társulást. Nem lehet egyik napról a másikra belőle kilépni. Június 30-ig fogják előkészíteni, hogy melyek az áthúzó feladatok, pályázatok.

### **Zárt ülés keretében:**

#### **7.) Hatósági ügyek**

**Erős Róbert polgármester:** A Képviselő-testület ülését 20.<sup>15</sup> órakor bezárja.

Kmf.

**Balogh Maja**

jegyző

**Erős Róbert**

polgármester

